DS 7 seconde 504 9 mars 2020

NOM

Exercice 1 (5 points )

1. Résoudre : (x —2)(3z —9) >0

b'e —00 2 —+00
r—2 - 0 + +
3r —9 - - 0 +
(x —2)(3z —9) + 0 - 0 +
S =] — 00;2] U [3; +00]
—x+38
2. Résoudre : —~ il >0
T+2
X —00 -2 8 +00
T+ 2 - 0 + +
—z+8 - o0 -
—x+38
. 0 -
T+ 2 /St
S =] —2;8]
3. Résoudre :(2x —4)> — (z —7)* <0 < (z+3)(3z —11) <0
11
X —00 -3 — +00
3
r+3 - 0 + +
3z —11 - 0 +
(3x — 11)(z + 3) + 0 0 +
11
S=[-3; =
[ ) 3]
Exercice 2 (5 points )
Soit la fonction f définie sur [-3;3] par f(x) = z*> — 6
1. Compléter le tableau de valeurs ci-dessous :
b'e -3 -2 -1 0 1 2
f(x) 3 -2 -5 -6 -5 -2
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2. Tracer la courbe représentative de la fonction f .

3. Résoudre graphiquement f(x) = 2
Les solutions sont © = —2,8 ou x = 2,8
Exercice 3 (6 points )

On travaille dans un repére orthonormé (O;
C(-2;-3) .

—
1

—
J

) . On donne les points A(-2;3) , B(1;0) et

?

1. Faire un graphique qu’on complétera au fur et a mesure .

2. Déterminer les coordonnées de D tel que ABCD soit un parallélogramme .
ABCD est un parallélogramme si et seulement si 1@ = lﬁ
On pose D(x;y) et on résout :
3=—2—x < x=-bet -3=-3—y < y =0 donc D(-50)
3. Calculer AB et BC
AB=/9+9=3/2
BC =9+9=3V2
4. Montrer que le triangle ABC' est rectangle en B .

AC = /36 = 6 et on remarque que AB* + BC? = 36 = AC? donc par la réciproque
de Pythagore , ABC triangle rectangle en B

2
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5. Que peut-on en déduire pour le quadrilatére ABCD 7 Justifier .

ABCD est un carré car parallélogramme avec dex cOtés consécutifs égaux et un angle
droit

Exercice 4 (14 points )
Démontrer : 1 n’est pas un nombre décimal



